512|1 Stand 02.08.18
5. Klasse Gymnasium
abe im Fach Mathema
Bayern, LehrplanPLU
1. Berechne
a) 47 — 3P
b) die A der Zahlengerade zwis 2P
c) den olgt beschrieben werden r 4P
Su ) die Differenz aus 5 und
d) dieZ dtrahieren muss, um 16 z 3P
e) gesdl 167 — 365 3P
2. Gibdie 3P
a) —12 =1
b) —12 =0
3. Giballe > gilt: 4P
« ihrB ND
e sies
4. Entschei n Bild rechts zutrifft 5P
oder nic eidung durch einen
Satz und 3 sie falsch ist, so ab,
dass sie ¢
a) AM
b) AM
c) B=g
5. Trage die ind C(0|-4) in ein Koordi hne 4P
mit Hilfe
a) dieC und BC senkrecht schn
b) die C t und parallel zu AC ist.
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a)
47 - [863 — (
=47 -[863
=47 — (-210
=47 +210
=257

b)
Achtung: die NICHT mitzuzédhlen, de
gefragt wird id und Lisa“ sind David
-90, -89, ... 7ahlen

0,1,...,160 Zahlen

90+161=2 hen

©)
12+19-(5
=12 +19—(
=31+14
=45

d)
—61-?=16

—-61-16==

e)
151 — 233 +
=151 + 449
= 600 — (400
= 600 — 765
=165

—123456789
—123456789

Betrag grolle
Groler als - -12, -11, -10 usw.
Beides trifft -12,-11und 11,12, 13
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oder: die Ge

Richtig: A

z.B. auch di

Richtig: B €

Bemerkung:
miisste bei g

Note
ab Punktzah
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er selben Gerade

e selbe wie die durch B

um unterschiedliche Str

ind gleich, darum die B

und g eine Gerade ist.

et hast, schneiden sich a
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aren aber

rade b

en Punkt (3|4) gehen.
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